

Advierten a Stone:

NO NEGOCIAR CON TERRORISTAS

(Detalles en Página 4)

DESPLAZADOS REFUGIANSE EN ESCUELAS.— Centenas de desplazados de los cantones afectados por la violencia terrorista, en el departamento de Cuscatlán, han ocupado varias escuelas de Cojutepeque. Desde hace quince días, en la Escuela Unificada Mixta "Cuscatlán" se encuentran cerca de mil personas entre jóvenes, mujeres, niños y ancianos. Como la ocupación de escuelas por parte de los desplazados está aumentando en varias partes del país y se han creado nuevos problemas que afectan a los alumnos, los padres de familia solicitan al Ministerio de Educación que tome las medidas pertinentes para evitar que sus hijos resulten perjudicados, ya que prácticamente han sido desalojados de sus centros de estudio. (Detalles en 3ª Página).



Desalojan a la Guerrilla:

Ni un Disparo se Oye en San Vicente

SAN VICENTE, junio 13. (ACAN-EFE).— Ni un solo disparo se oye en esta ciudad de 60.000 habitantes, al cumplirse el cuarto día de ser desalojada la guerrilla por parte del Ejército en el Volcán Chinchontepec.

La población, cuyos alrededores han sido escenario de combates desde hace más de tres años, respira ahora cierto alivio después de que la Fuerza Armada consiguiera conquistar y controlar el mencionado volcán a escasos kilómetros de San Vicente y uno de los bastiones más importantes de la guerrilla.

Numerosos efectivos patrullan hoy por las carre-

ras de acceso a la localidad. El volcán está tomado por las fuerzas gubernamentales, las cuales, sin embargo, consiguieron su objetivo en la mañana del sábado con un mínimo de enfrentamientos.

"La operación no ha sido ninguna sorpresa. Había sido anunciada con anterioridad por medios nacionales e internacionales", dijo el Coronel Reinaldo Golcher, comandante de las tropas que han dado el "asalto final" a Chinchontepec.

Golcher, director del Centro de Estudios de la Fuerza Armada, enviado especialmente a San Vicente

para comandar la operación, declaró a "ACAN-EFE" en esta ciudad que el Ejército sólo ha sufrido un herido.

"La resistencia no ha sido muy fuerte —agregó—. Han habido enfrentamientos con algunas unidades, especialmente en el lado sureste del volcán, porque algunas patrullas (de guerrilleros) se quedaron aisladas arriba, que son las que han chocado con las unidades que han alcanzado las alturas".

Las fuerzas del Coronel Golcher incluyen efectivos

—Favor pase a la página 32.